真和志地域乗合タクシーの運賃改定等について

那覇市役所 都市計画課

【概要】

鏡原第一交通(株)が運行しています真和志地域 乗合タクシーは、地形の高低差が大きく、狭隘な 道路が多く存在する真和志地域において、公共交 通をより利用しやすくすることを目的として、平 成29年1月に導入されました。

今回、燃料価格や経費の高騰等を理由に、持続可能な運行に向け、運賃改定及び運行時間等の変更を実施する予定ですので、市民の皆様からのご意見(パブリックコメント)を募集します。





【現行と改定案の比較】

項目	現行	改定案
運賃	大 人 300円 子ども 150円	大 人 400円 子ども 200円
運行日	年中無休	日曜日・祝祭日運休
運行時間	6時から20時30分まで	6時 30 分から 20 時まで
	30 分ごとの運行	30 分ごとの運行
予約時間	利用日の1週間前から	利用日の1週間前から
	発車時刻の30分前まで	発車時刻の1時間前まで
支払方法	現金、タクシーチケット、	現行の支払い方法に下記を追加
	クレジットカード、Edy	① 交通系 IC カード(オキカ等)
		② QR コード決済(Paypay 等)
		③ 電子マネー(WAON 等)

※運行区域や利用方法の詳細については、別紙「真和志地域乗合タクシーチラシ」をご覧ください。

【改定理由】

真和志地域乗合タクシーについては、平成29年1月に導入以降、当初設定した運賃から改定せずに運行を続けてきました。

利用者数については年々増加傾向にあるものの、燃料価格や経費の高騰、乗務員の待遇改善など、現行の運行形態では事業を継続していくことが困難となっており、持続可能な運行に向けて、運賃の改定及び運行時間等の変更を予定しています。

また、利用者の利便性向上を図るため、交通系ICカードやQRコード決済を支払方法に追加いたします。

【パブリックコメント後の運賃改定手続き】

今回のパブリックコメントで提出されたご意見については、市の 考え方を付して、市ホームページ上で公表します。

その後パブリックコメントのご意見も踏まえて、「那覇市地域公 共交通会議運賃協議会」で協議をし、協議が整えば、沖縄総合事 務局へ運賃改定の届出を提出いたします。

※運賃を改定する際は、広報誌等で周知いたします。



